
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияKIAKIA

165

KI
A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

              Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş			   02/1996->
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Üst
Upper
Верхняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M18x1,5 Sol Diş 			    ->02/1996
M18x1,5 LHT
М18х1,5 Левая Резьба

M18x1,5 Sağ Diş			    ->02/1996
M18x1,5 RHT
М18х1,5 Правая Резьба

325 1449
S083-99-324 / 0K710-32-240

325 2250
SO83-99-356

325 2249
SO83-99-364

OK670 322 401Y

OK670 322 801Y

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17MZ0200

10MZ04

10MZ03

17KI1500

17KI1501

Besta	 1990->

17MZ0200

17KI1500

10MZ03

10MZ04 10MZ04

17MZ0200

17KI1501

10MZ03



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления KIA

166

KI
A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

              Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

325 1449 / S083-99-324
0K710-32-240

56820-21110
0K201 32280A

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17MZ0200

17HY1000

Carens	 07/2002->

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj Rotu  
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Arka  
Rear
Задняя

Alt
Lower
Нижняя

56820-22000 / 56820-25000
56820-28500 / 56820-37000

56820-37010

55530-29500 / 55530-29000
55530-17000 / 55530-17010

55530-29300

54503 22A00 / 54503 22000 / 54530 2F000 / 54503 25A00 / 54530 25A00 
54530 25000 / 54530 31600 / 54520 31600 / 54503 31600 / 54503 38A00 

54530-0U000 / AW311699 / MB241883 / MB303374 / MB303375

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17HY0500

26HY0605

10HY0500

Cerato	 04/2004->

17MZ0200

17HY1000

17MZ0200

17HY1000

17HY0500

10HY050026HY0605 26HY060510HY0500

17HY0500



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияKIAKIA

167

KI
A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

              Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Cee’d	 12/2006->

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Arka
Rear
Задняя

Ön
Front
Передняя

56540-2H000

55530-2H000
55530-1H000

54830-2H100 / 54830-2H000
54830-2H001

20HY2000

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26HY2500

26HY2510

20HY2000

26HY2510

26HY2500

20HY2000

26HY2510

26HY2500

Alt, Ön
Lower, Front
Нижняя, Передняя

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

51760-2H000
51760-2G000
51760-0Q000

10HY2000

10HY2000 10HY2000



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления KIA

168

KI
A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

              Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

0K72A-32240

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17KI0100

Pregio	 10/1997->

17KI010017KI0100

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

H001-99-324
1391-99-322 / 8AH1-32-280

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17MZ0100

Clarus	 07/1996->

17MZ0100 17MZ0100



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияKIAKIA

169

KI
A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

              Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

57724-1E000

56820-1E900

56820-1E000

51760-1G000

54830-1G000 / 54830-1E000
54830-1E100 / 54830-1G500

54840-1G000 / 54840-1E000
54840-1E100 / 54840-1G500

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

20HY0515

17HY0516

17HY0515

10KI2000

26HY0515

26HY0516

Rio II	 03/2005->

26HY0515 10KI2000 10KI2000 26HY0516

20HY051520HY051517HY0515 17HY0516



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления KIA

170

KI
A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

              Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt  
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

H001-99-324 / 1391-99-322
8AH1-32-280

B001-34-550 / B092-34-550
0K-201-34-550E / 0K201-34-550D

OK201-34-550C

OK2N1 34 170A

OK2N1 34 150A

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17MZ0100

10MZ02

26KI1000

26KI1001

Sephia	 09/1993->

26KI1000

10MZ02 10MZ02

26KI1001

17MZ0100 17MZ0100



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияKIAKIA

171

KI
A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

              Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

H001-99-324 / 1391-99-322
8AH1-32-280

56820-21110
0K201 32280A

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17MZ0100

17HY1000

Shuma	 03/1996->08/2004

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

56820-3E000

56820-3E900

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17KI1000

17KI1001

Sorento	 08/2002->

17MZ0100

17HY1000

17MZ0100

17HY1000

17KI1000 17KI1001



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления KIA

172

KI
A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

              Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

-
-
-

M16x1.5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая резьба

M16x1.5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая резьба

Alt, Ön 	
Lower, Front
Нижняя, Передняя

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Arka		                     
Rear
Задняя

54830 2B000

56820-2B900

56820-2B000

54503-3BA00 / 54530-2B000
54530-3B000 / 54530-3BA00

55530-2B000

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26HY3000

17HY3001

17HY3000

10HY3000

26HY3005

Sorento	 11/2009->

10HY3000 10HY3000

17HY3000 17HY3001

26HY3000 26HY300026HY3005 26HY3005


